

ВИТЯГ
з протоколу № 1
навчально-методичної комісії при Вченій раді
географічного факультету Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича
від 25 січня 2023 р.

СЛУХАЛИ: Інформацію голови навчально-методичної комісії при Вченій раді географічного факультету Косташука І.І. про затвердження змін до ОПП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм».

На засіданні проєктної групи обговорювалися зміни до ОПП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг», зокрема вносились пропозиції щодо нормативних дисциплін, що забезпечують опанування студентами компетентностей і результатів навчання відповідно до Стандарту. Також були сформульовані певні вимоги та зміни до вибіркових дисциплін, які пропонувались викладачами кафедри. Наступною була проведена зустріч зі студентами 2 і 3 курсів спеціальності 242 «Туризм» за ОПП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг», на якій обговорювалися зміни до ОПП. Їхні побажання були враховані через запровадження певних вибіркових дисциплін, заміни практики на 2 курсі, організацію інтерактивних методів навчання на практичних і лабораторних заняттях.

На зустрічі зі стейкхолдерами були зроблені слушні зауваження, які також були враховані в змінах до ОПП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм». Проєкт змін до ОПП отримав позитивні рецензії від стейкхолдерів і академічної спільноти, був обговорений з викладачами на засіданні кафедри та отримав одностайну підтримку.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Вченій раді географічного факультету підтримати рішення кафедри географії та менеджменту туризму затвердити зміни до ОПП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм».
2. Просити Вчену раду географічного факультету порушити клопотання перед Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича про затвердження змін до ОПП «Готельно-ресторанний сервіс та туроперейтинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм».

Голова навчально-методичної комісії
при Вченій раді географічного факультету

В.о. секретаря



Іван КОСТАЩУК

Олександра ЧУБРЕЙ